Tyaka h=10 MM

KpoHWTEenH

bont M8x30
Lanba 8

The BT oy s - rg
: o L= ser 1L e e AL Y

B et o %4 L . ;
¥ anil u B ] ) L .
SUE ¥ W Bd F - RE I E R
- | !l o B " - g
[ ] L = & ket N 3 f ; i >y i)

¥y ¥ B SRl B 7

—— - e b e o WL

Aptukyn: Ctanb 111.05419.1 - 3awmMTa KapTepa;
111.05420.2 - 3awuTa KIT]

Ky3o0B: Bce Fanka saknaaHas M10x65/20

Foa BeinycCka: 2013-2016: 2016~

O6bem aBurartensa: 2,0i(150 hp)
&) 3awmTta K

JawuTta ABUraTens

bonT M10x30

. DOIT DIEEH..u s s ssanwmssmmvissmissewis 4 LT, Fanka Havka o

2 BEE MoLOEA. e R e D S | 2 LT

3. BN ML - PO sermssussinsssnsssmmsissssnsnssi 2 WT. Tliciiomk

4.6ont M1OX40. ... i, 2 L.

g.ma@ga ?0 .................................... g i
3 - 1 o T B - LT

/.fanka 3aknagHas M10x65/20.......... 2 WT, Ejoan;ﬁl‘aflll%mo

S.BTYNKA =10 MM.'vvreeresssrsnnsssssnnnes 4 LT, Brynka h=10 MM

G KD OHWTEMH . ittt ie et eeeiiaeieeneens 2 WT.

10, B QN KOs smsims s s s e s { LT, L/"

1L SAULUTE KAPTCPE wvevuiin ows vis wvvs aath dsiss & L LLIT: BonT M8x30 Bont M10x1,25x50

1 7R T g v Y 1 O O 1 LWT. Ulai6a 8 Wanéa 10

L3 HIOYNOIK. ... oo PR 1 LR, [ ]

~ Vvl HIAC I AvnameTp pesbob! M6 M8 M10 M12

“HCTP | MOMEHTbI 3aTSIXKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

l. BoIKpYTUTb ABa NEPEeaHnX WTaTHbIX 60NTa KPEnneHuns
NbINbHWUKA ABUraTensd U 3aKpenuTb B 3TN MeCTa KPOHLWTEWHbI
yepel3 BTYAKKM h=10 MM 6onTaMm MEx30.

2. YCTAaHOBUTb rakn 3aknagHole M10x65/20 B oTBepCTUSA
3a0HeN 4YacTu NoAPAaMHUKEA N BKPYTUTb B HUX 60nTel M10x40
Ha HECKONbKO 0O0pPATOB.

3. Hagetb 3a4HKK YaCTb 3AaWKUTbI HA YCTAHOBNEHHbBIE OONTHI
M10x40, nepegHOK YacCTb 3aWUTbl KPENMUTb K YCTAHOBAE€HHbIM
KpOoHwWTenHamM 6ontamm M10x30.

4. BbIKpYTUTbL ABa WTaTHbIX 60nTa M3 6anku asToMobuns u

3aKpenuTb Ha 3TU MecTa Banky 3awutbl Sontamm M10x1,25x50
yepes BTYNKY h=10 MM,
5. 3aBeCTW nepeaHld 4acTh 3awmnTel KIMMN noa 3aWuTy
aABurartens, 3agHKK 4YacTb KPenuTb K YCTAHOBNEHHOW Ganke.
6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeAMHEHNUS.
NCnonb30BaHME NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLweHo.
7. 3amMeéHa Macna, 6e3 CHATUSA 3aWKnThbl, BO3MOXHAa Ha
apToMobune ¢ apurareneM 2.0i{(150 hp) u kopobkon CVT.




